

年底感恩大回馈 业主齐聚抽大奖

## 中悦上尊“购房送奔驰”活动暨业主答谢会圆满落幕



大奖得主笑逐颜开

□记者 曹丹 文/图

**本报讯** 1月28日下午,为回馈广大业主对中悦上尊项目的支持和厚爱,中悦上尊“购房送奔驰”活动暨业主答谢会在上尊会三楼多功能厅隆重举行,购房客户与其亲朋好友500多人欢聚一堂,共同见证大奖揭晓。

活动当天,中悦上尊的工作人员用喜庆的大红灯笼和彩色丝带把上尊会三楼多功能厅装扮一新,显得年味儿十足。此次活动的特等奖奔驰Smart停放在上尊会门前,吸引了众多业主驻足观看。活动还未开始,上尊会三楼多功能厅就已座无虚席,业主个个满怀热情与



业主排队领奖品

期待,都盼望着能被幸运之神眷顾,将此次的奔驰大奖收入囊中。

当日下午两点半,一支动感十足的开场舞正式拉开该活动的帷幕。据悉,这支惊艳全场的开场舞“策马奔腾”的表演者均为中悦上尊物业人员。中悦上尊业主纷纷表示,有这样活力四射、多才多艺的物业团队,小区服务肯定好。家住中悦上尊14号楼的李先生有感而发,即兴创作了一副对联,上联是“上风上水上尊城”,下联是“物业质量最上乘”,横批是“中悦上尊”,并赠予中悦上尊物业人员,感谢他们的辛勤付出。

优美动人的舞蹈、醉人心弦的歌声、欢快有趣的小丑表演让业主沉醉。

除了精彩的节目表演,此次活动的重头戏是抽奖。据悉,凡购买中悦上尊三期的业主均有机会抽取奔驰大奖,更有品牌冰箱、洗衣机、空调、烤箱、电饭煲等奖品,中奖率100%。当日下午4点,中悦上尊16号楼李女士成为此次特等奖奔驰Smart的得主。李女士在众人羡慕的目光中登台领奖。她说:“当初决定买中悦上尊的房子,是因为其环境优美、物业服务好,根本没敢想自己会中这么大的奖,直到现在都不敢相信这辆奔驰归我了,心跳超速,幸福真是来得太突然了!”

“我们举办此次活动的目的是对业主多年来的支持与厚爱表示诚挚的答

谢,并通过此次活动加深业主和物业之间的沟通与交流,以便以后相处更融洽。房子卖出去不意味着服务的终结,恰恰相反,这是一个新的开始,代表着从今以后,业主在中悦上尊的每一天都将享受到上尊物业无微不至的贴心服务。在小区设计之初,我们就喊出了‘来中悦上尊,这里有不一样的生活’,它不仅是高端大气的口号,更是我们追求、缔造品质小区的目标。所以,我深信,只要我们初心不改,有各位业主的共同支持与参与,有上尊物业的贴心服务与精心管理,中悦上尊必将实现上尊生活大不同的美好愿景!”中悦上尊项目营销总监李丰言告诉记者。

中悦上尊是由周口中悦置业有限公司倾力打造的高品质人居范本,项目位于周口大庆路北段与建设大道交会处,经典ARTDECO设计,整体建筑庄重大气。1200辆地下停车位,电梯直达车库,统一智能化管理,为业主爱车筑好了家。小区50%以上景观面积、南北500米超长中央景观轴、新古典主义景观设计,每一处细节都精雕细琢。上尊会室内恒温游泳馆满足业主四季畅游的健身需求。小区全覆盖家庭智能化可视对讲系统,周口首家开通人脸识别门禁系统,让科技为生活添光彩。

目前,中悦上尊一期、二期、三期楼房已全部售罄,其四期4栋18层楼房正在火爆认筹中,交1000元抵10000元巨惠全城,面积95~150平方米,可满足不同置业者的居住需求。百闻不如一见,近期有置业需求的市民,不妨去中悦上尊实地考察一下,说不定就能选到您的理想家。

## 大美园林周口碧桂园



□记者 曹丹 王河长 文/图

如果说生活是以家为圆心的一场旅行,那碧桂园就是这场旅行的坐标,家有多美,旅途就有多美!一个拥有四季轮回的优美园林,才能给您一个美到无可挑剔的家,给您幸福的生活之旅。

周口碧桂园园林景观是由30多年经验的资深高尔夫球场设计师梁国坤团队匠心设计、潜心打造的多重立体园林

景观。

从周口大道驱车驶入桂园路,两旁的缓坡植被绿化如同浓墨泼彩的立体画卷,不由得让您降低车速,欣赏它的高低起伏、曲折蜿蜒,或者您干脆停车驻足,看绿叶摇曳、芳草青青,享受轻松惬意的好时光。

对于购房者而言,绿化面积、容积率是衡量舒适度的两个重要指标。高容积率的市区楼盘往往绿化面积很少,而那些有天然景观的项目往往不愿

在小区园林环境方面付出财力、精力。但是去过周口碧桂园的人感受却截然不同:周口碧桂园的园林绿化不仅规模大,且植物层次和色彩搭配和谐,更对细节精雕细琢,堪称房产界的“园林专家”。

周口碧桂园占据中心城市绝佳自然生态之地,北依2500亩周口文昌生态园,东有规划中的5000亩平原水库,南临3500米沙颍河一线水景,碧水环绕,恣意盎然,罕有的栖息养生之所。为使小区景观有层次感,周口碧桂园耗费大量人力、物力,在平地造坡,小区内山石水系、园林点缀、移步换景。小区内的花园道路运用鹅卵石铺贴,给人小径通幽的美感。小区内各种雕塑、木花架、陶艺等元素营造出温情活泼的居住氛围。小区内美景与小区外美景连成一片,居住于此,仿佛置身于世外桃源。

据悉,周口碧桂园水蓝湾多层洋房、观景高层即将推出,敬请期待。

## 积雪压坏车棚 工作人员忙抢修



近日,我市普降大雪,大雪将一些小区的停车棚压坏。天一放晴,周口现代城的工作人员就积极为业主整修车棚,受到了业主的一致好评。图为周口现代城的工作人员在整修车棚。

记者 赵世全 摄